

Written by தமிழ்நாடு
Tuesday, 12 September 2017 06:27 -

தரவில்லை. தரவும் மாட்டாது. ஆதரவு தரக்கூடியவர்களும் எமக்கு ஆதாரமாக விளங்கக்கூடியவர்களும் எமது ஏனைய சகோதரர்களுடனாகவே.

70 ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும் என்று தெரிவித்துள்ளார். ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும் என்று தெரிவித்துள்ளார். ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும் என்று தெரிவித்துள்ளார். ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும் என்று தெரிவித்துள்ளார். ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும் என்று தெரிவித்துள்ளார். **70** ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும் என்று தெரிவித்துள்ளார்.

வடகிழக்குக்கு அப்பால் 15லட்சத்திற்கும் அதிகமான தமிழர்களை உள்ளடக்கியபடிதான் சிங்கள மக்கள் வாழ்கிறார்கள். எமது 'ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும்' யுத்த காலத்தில் வடக்கில் குடிமக்களோடு குடிமக்களாக-தமிழர்களாக வாழ்ந்து கொண்டிருந்த முஸ்லீம் மக்களை விரட்டியடித்தோம்.

அதேவேளை தன்னிலங்களில் ஓரே தடவையில் நூற்றுக்கணக்கில் மக்கள் கொல்லப்பட்டபோதே அல்லது வடக்கில் ஓரே நாளில் ஆயிரத்திற்கும் மேலான இராணுவத்தினர் கொல்லப்பட்டபோதே சிங்கள மக்கள் 'ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும்' எழுவமில்லை. ஆத்திரபட்டு அணி திரளவும் இல்லை. 'ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும்' தமிழர்களை விரட்டவமில்லை.

ஆயுதப் போராட்டத்தை ஆதரித்தபடி இருந்த தமிழர் பிரதிநிதிகள் தன்னிலங்களில் அரசியல் நடத்தியபடிதான் இருந்தார்கள். சிங்கள அமைச்சர்களின் சிபாரிசுக் கடிதம் பெற்று நாட்டை விட்டுச் சென்றவர்களும் உண்டு. இராணுவ அதிகாரிகளின் கருணையினால் சிறையில் இருந்து மீண்டவர்களும் உண்டு.

சிங்கள மக்களை பற்றிய அறிதல் இல்லாமல்-அவர்களுடன் பழகாமல்-அவர்கள் வாழும் வாழ்க்கையை விளங்கிக் கொள்ளாமல்-அவர்கள் சிந்தனையைப் புரிந்து கொள்ளாமல் ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும் என்று தெரிவித்துள்ளார். எமக்குக் கற்பித்தபடி "ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும்" என இன்னும் களேவி எழுப்புவோமேயானால் எமக்கு "ஊழல் குற்றங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தப்படும்" பற்றிய புரிதல் இல்லை என்பதே உண்மை.

Written by தமிழ்நாடு
Tuesday, 12 September 2017 06:27 -

இந்த “ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம்” என்ற ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் நூல் ஏற்றுக் கொண்டு பதிவு செய்து கொடுக்கக் காரணம் “ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம்” எனப்படுகிறது. இதனால் தான் நாமே எமது இளைஞர்களை ஆயிரக்கணக்கில் கொண்டு குவித்தோம்.

83 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் (ஊராட்சித்துறை) 53 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் (ஊராட்சித்துறை 25 ஊராட்சித்துறை 27 ஊராட்சித்துறை).

29 ஊராட்சித்துறை 1986 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் 400 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம்.

30 ஊராட்சித்துறை 1987 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் 15 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் 63 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம்.

3 ஊராட்சித்துறை 1990 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் 147 ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம்.

இவற்றையெல்லாம் “ஊராட்சித்துறை” ஏற்றுக் கொள்பவர்கள் எழுப்பும் களேவிகள் தான் இந்த “ஊராட்சித்துறை-ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம்” என்பவையாகும்.

ஆனால் அதவேளை நாங்கள் ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் வைத்திருக்கும் ஊராட்சித்துறை

— அந்த மூலக்களில் பிறந்து வருடக்கணக்கில் வாழும் தலமைறுகளுக்கு ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் ஊராட்சித்துறை

- இலங்கையின் இனப்பிரச்சனையைத் தீய அணையவிடாமலும் அதவேளைத் தீர்ச்சுவாலையை விட்டு எரிய விடாமலும் பார்த்துப் படி

ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் ஊராட்சித்துறை அமைச்சர் அலுவலகம் நம்பி மனம் கொடுத்துப் படி இருக்கிறோம்.

ஊழலுக்கு எதிராக உயர்நீதிமன்றம் தீவிர நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும்.

Written by தமிழ்நாடு
Tuesday, 12 September 2017 06:27 -

எமது ஆயுதப் போராட்டம் சந்தேகங்களுடன் தான் கட்டியழிப்பு வளர்க்கப்பட்டது.
ஊழல் எதிராக உயர்நீதிமன்றம் தீவிர நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும்?

என்ற தமிழர்களின்

“ஊழலுக்கு எதிராக”

இறுதியில்

ஊழல்(ஊழல்)எதிராக

முடிவாக இட்டாசு சினிமா என்பது உண்மை.

“ஊழலுக்கு எதிராக - ஊழல் எதிராக - ஊழலுக்கு எதிராக.”